



## **В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в педофилии**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Романа Рудаева. Он признан виновным в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 134 и ч. 1 ст. 135, п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (мужеложство с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, развратные действия, использование несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2012 по апрель 2014 года на территории Санкт-Петербурга Рудаев совершал мужеложство, развратные действия, в отношении мальчиков. Кроме того он использовал несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов,

Приговором суда Рудаеву назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Ранее было направлено в суд уголовное дело по обвинению Рудаева в вымогательстве, похищении человека, вовлечении несовершеннолетних в совершение преступлений. Как было установлено следствием, Рудаев создал организованную группу, в которую также входили несовершеннолетние лица. Рудаев с соучастниками находили мужчин, склонных к педофилии, после чего, под видом сотрудников правоохранительных органов, выступая под предлогом борьбы с педофилами, вымогали у них денежные средства. Данное уголовное дело в настоящее время рассматривается в суде.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1158397>